
 

 

 

 

Protokoll fört vid årsmötet med SPF Seniorerna Rockneby den 12 februari 2026 kl, 13.30 i 
AllakƟvitetshuset Rockneby. 

ParentaƟon 

Sylva Svärd höll parentaƟon över de 6 medlemmar som avlidit under året och spelade 
stämningsfull musik på piano samt läste en dikt av BerƟl Danielsson.  

§1 Årsmötets öppnande 

Föreningens ordförande Asta Daleen förklarade årsmötet öppnat. 

§2 Val av mötesfunkƟonärer: a/ Val av mötesordförande b/ Val av mötessekreterare c/ Val 
av två justerare Ɵllika rösträknare. 

Till mötesordförande valdes Asta Daleen, Ɵll mötessekreterare valdes Inger Fransson och Ɵll 
justerare Ɵllika rösträknare valdes Gunnel Bergström och Lars-Gunnar Karlsson. 

§3 Godkännande av kallelsen 

Kallelsen Ɵll årsmötet har skeƩ enligt stadgarna och godkändes av årsmötet. 

§4 Fastställande av föredragningslistan 

Föredragningslistan godkändes. 

Styrelsens verksamhetsberäƩelse 

VerksamhetsberäƩelsen föredrogs, godkändes och lades Ɵll handlingarna. 

§6 Styrelsens förvaltningsberäƩelse; balans-och resultaträkning  

Balans- och resultaträkning föredrogs. 

§7 RevisionsberäƩelse 

RevisionsberäƩelsen föredrogs. 

§8 Fastställande av resultat- och balansräkning 

Årsmötet fastställde resultat och balansräkning. 

§9 Beslutande om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade aƩ bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 

§10 Verksamhetsplan för 2026 

Vice ordförare Gunilla Jonsson föredrog verksamhetsplanen för 2026. 



§11 Fastställande av medlemsavgiŌ för 2027 

Årsmötet beslutade aƩ medlemsavgiŌen för 2027 ska vara 280 kr. 

§12 Fastställande av ersäƩning Ɵll styrelseledamöter 

Valberedningens förslag var 6000 kr aƩ fördelas inom styrelsen.  

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 

§13 Inkomna moƟoner 

Det fanns inga. 

§14 Fastställande av antal styrelseledamöter 

Valberedningens förslag var 9 styrelseledamöter inklusive ordföraren.  

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 

§15 Val av föreningsordförande för eƩ år 

Valberedningen föreslog omval för Asta Daleen.  

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 

§16 Val av övriga styrelseledamöter 

Övriga styrelseledamöter i styrelsen: 

Ledamöter med 1år kvar: Inga Svensén, Gunilla Jonsson, Inger Fransson. 

Valberedningen föreslog: 

Omval 1 år: Evert Erlandsson, Inez Gunnarsson. 

Omval 2 år: Eva-LoƩa Rydberg, Kaj Holst. 

Nyval 2 år: Eva Sjöberg. 

Suppleanter 2 år: Nils Ahlberg, Eva MaƩson, Lillemor Seƫng. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  

§17 Val av revisorer och ersäƩare 

Valberedningen föreslog omval av Eilert Bergström på 2 år Ɵll revisor samt nyval av Suzanne 
Bergfeldt på 1 år Ɵll revisor. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  

§18 Val av tre ombud och en ersäƩare Ɵll nästkommande distriktsstämma. 

Valberedningen föreslog följande ombud: Asta Daleen, Inez Gunnarsson och Gunilla Jonsson. 
Till ersäƩare valdes Eva-LoƩa Rydberg. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  



§19 Val av ledamöter Ɵll Kommunala Pensionärsrådet KPR 

Valberedningen föreslog Asta Daleen.  

Årsmötet beslutade eŌer valberedningens förslag. 

§20 Val av loƩerikommiƩé 

Valberedningens förslag var omval.  

LoƩerikommiƩé: Ingrid Gunnarsson och Marie-Louise Larsson. Ansvarig Ingrid Gunnarsson. 

ErsäƩare: Elisabeth Jansson och Jonny Karlsson. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  

§21 Val av resekommiƩé 

Valberedningen föreslog: 

Omval: Evert Erlandsson och BirgiƩa PeƩersson. 

Nyval: Tommy HübineƩe. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  

§22 KaffekommiƩé 

Valberedningen föreslog: 

Sammankallande i Rockneby: Eva-LoƩa Rydberg. 

Sammankallande i Läckeby: Lisbeth Petersson. 

Sammankallande i Kåremo: Gunilla Jonsson. 

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.  

§23 Fastställande av antal ledamöter i valberedningen 

Mötet föreslog tre ledamöter, vilket godkändes av årsmötet. 

§24Val av ordförande och övriga ledamöter i valberedningen 

Mötet föreslog omval av Tommy HübineƩe, BirgiƩa Strümpel och Peter Ustrup. Ordförande 
Peter Ustrup vilket godkändes av årsmötet.  

§25 Övriga frågor som anmälts inför fastställande av föredragningslistan 

Vice ordförande Gunilla Jonsson tackade föreningens ordförande Asta Daleen för allt hon 
gjort och gör för vår SPF förening. 

Inez Gunnarsson delade ut trissloƩer Ɵll medlemmar som värvat en ny medlem. 

 

 



§26 Årsmötet avslutas 

Mötesordföranden tackade mötesdeltagarna och avslutade årsmötet. 

Vice ordförare Gunilla Jonsson tackade mötesordförande Asta Daleen, mötessekreterare 
Inger Fransson och valberedningen för eƩ väl genomfört årsmöte.  

Föreningens ordförare Asta Daleen tackade för förtroendet aƩ vara ordförande yƩerligare eƩ 
år. EƩ särskilt stort tack Ɵll styrelsen, våra funkƟonärer och cirkelledare. Ingen nämnd och 
ingen glömd. 

Dag som ovan 

 

 

 

Ordförande Asta Daleen   Sekreterare Inger Fransson 

 

 

 

Justerare Gunnel Bergström  Justerare Lars-Gunnar Karlsson 

 

 


